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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ЗАМЕНУ НАДМОГИЛЬНЫХ СООРУЖЕНИЙ

По территории муниципальных кладбищ проезд грузовых транспортных средств не допускается. Исключение составляют грузовые транспортные средства хозяйствующих субъектов, осуществляющих установку надмогильных сооружений, а также выполняющих работы в рамках заключенных с МКУ «УМК НН» муниципальных контрактов, проезд которых допускается только в часы работы МКУ «УМК НН»: в будние дни с 08-00 до 16-00, праздничные и выходные дни с 08-00 до 14-00 (п.5.3 Положения о погребении и похоронном деле в городе Нижнем Новгороде, утвержденном постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 04.09.2014 № 3470 (далее Положение)).
Въезд грузовых транспортных средств на территорию муниципальных кладбищ осуществляется по специальным разовым пропускам, выдаваемым МКУ «УМК НН».
Выдача разовых пропусков осуществляется муниципальным учреждением на основании письменных обращений хозяйствующих субъектов, оказывающих услуги по установке надмогильных сооружений, а также выполняющих работы в рамках заключенных с муниципальным учреждением муниципальных контрактов, с приложением подтверждающих документов (наряд-заказ либо договор на установку (демонтаж) надмогильных сооружений, муниципальный контракт) (п.5.4 Положения).
Установка памятников, стел, мемориальных досок, других памятных знаков и надмогильных сооружений на территории муниципальных кладбищ вне места для захоронения не допускается. Лицо, ответственное за захоронение, обязано перенести и установить надмогильное сооружение в границах выделенного места для захоронения. (п.4.30 Положения).
Лица, установившие надмогильные сооружения, размеры которых превышают установленные нормы, в течение 14 дней с момента получения уведомления о допущенном нарушении, выданного муниципальным учреждением, обязаны его устранить. (п.4.29 Положения).
Лица, установившие надмогильные сооружения, размеры которых превышают установленные нормы, несут административную ответственность, установленную Кодексом Нижегородской области об административных правонарушениях.


